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Név:_______________________________ Iskola: _____________________________________ 

Felkészítő tanár: ____________________________________________________________________ 
 
1. feladat                          (6 pont) 
Pótold a hiányzó számokat a bűvös négyzetben úgy, hogy az összegük 
vízszintesen, függőlegesen és átlósan is ugyanannyi legyen! A lapon számolj! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. feladat                         (8 pont) 
Tegyél műveleti jeleket (használhatsz zárójelet is) a számok közé úgy, hogy az 
egyenlőségek igazak legyenek! Írd le a részeredményeket is! 
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3. feladat                  (8 pont) 
Három szabályos dobókockával egyszerre dobunk. Döntsd el, hogy az állítás 
biztosan igaz, biztosan hamis, lehetséges, vagy lehetetlen!  Válaszodat írd az 
állítások mellé! 
 
A pöttyök összege 15-nél több.  

A pöttyök összege nem kevesebb, mint 19. 

A pöttyök összege 3-nál kevesebb. 

A pöttyök szorzata legalább 1. 

A pöttyök szorzata 250-nél több. 

A pöttyök szorzata 27. 

A pöttyök összege 19. 

A pöttyök szorzata legfeljebb 216. 

 
 
 
4. feladat                         (7 pont) 
Tomi nagyon szeret olvasni. 90 darab könyve van. Elrendezte őket a 
könyvespolcán. 
A második polcra kétszer annyi könyvet tett, mint az elsőre.  
A harmadik polcra annyi könyv került, mint az elsőre és a másodikra összesen. 
A negyedik polcra fele annyi könyv jutott, mint az első háromra. 
Mennyi könyv van az első, a második, a harmadik, és a negyedik polcon? 
  

   
 
 
 
 



5. feladat                 (6 pont) 
Nagymama egy két literes kancsóban üdítőt kever az unokáinak. 
Először 2 dl málnaszörpöt önt a kancsóba, ezután pedig 200 cl vizet. 
Mennyi üdítő van most a kancsóban? 
Hány dl üdítő jut egy gyereknek, ha nagyinak öt unokája van? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
6. feladat                   (5 pont) 
Vasárnap délután Karcsi elment a cukrászdába, hogy sütit vásároljon. A 
marcipános, a csokis, és a citromos sütemények közül mindegyikből választott.  
350 Ft-ot költött.  
Hányféleképpen vásárolhatott, ha a marcipános süti 70 Ft-ba, a csokis 50 Ft-ba, 
a citromos 20 Ft-ba került? 
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Összesen: 40 pont 

 
 
 
 

Sikeres versenyzést kívánunk:  
A matematika munkaközösség tagjai 


